



# ИХ ПОДВИГИ НЕ БУДУТ ЗАБЫТЬ!

● Встречи ветеранов 376-й Кузбасско-Псковской стрелковой дивизии с молодежью города



**ХЛЕБОМ - СОЛЬЮ**  
встречали ветеранов 376-й Кузбасско-Псковской Краснознаменной дивизии учащиеся средней школы № 38. И им бывшие фронтовики или, как к старым добрым друзьям. Правда, не со всеми встречались ребята, но почти с каждым познакомились по переписке. За зале для работы музея боевой славы красные слеподеты разыскали более пятидесяти бойцов дивизии, формировавшейся в Кузбассе. Из разных уголков страны идут в музей письма, посылки и бандероли. Ежегодные экспедиции по местам боевой славы, встречи с ветеранами воевали ребятам по крупицам собирать бесценный материал о дивизии.

В просторном школьном зале тесна. Не могли здесь вместиться все учащиеся. А там хотелось бы, ведь же каждый день видеть в школе участников памятных боев. Лишь в зале сидят ветераны и школьники. Идет под-

## В СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ПОТОМКОВ

рабий отчет о проделанной письменной работе, об успехах в учебе. Ребята рассказывают о том, как ценият и берегут славные боевые традиции старшего поколения, как учатся на примерах фронтовиков бороться и побеждать.

А затем слово берут ветераны. Они благодарят ребят за большую работу, за память о дивизии. Многие привезли из самых мест дорогие сердцу реликвии и дарят их музею.

А. Д. Гапоненко передал ребятам гильзу от снаряда со священной землей Синявинских высот, где дивизия вела кровопролитные бои. Комиссар саперного батальона И. Е. Брум подарил музею фотографии, сделанные во время съемки переднего края обороны. Радистка М. А. Исакова бережно сохранила вырезку из фронтовой газеты и тоже отдала ее ребятам.



Один за другим подходят ветераны к столу, вынимают из карманов дорогие фронтовые фотографии, передают их в дар музею. Появляются на столе солдатская фляжка, многочисленные сувениры, касулы с привезенной землей.

По поручению Совета ветеранов 2-й Ударной армии А. Д. Гапоненко вручил музею боевой славы школы Почетную грамоту.

За большую работу по воспитанию патриотичному поколению молодежи группа ветеранов тоже была награждена Почетными грамотами.

А затем состоялась экскурсия в зале боевой славы 376-й Кузбасско-Псковской Краснознаменной дивизии. На многих фотографиях ветераны называли себя своим товарищем, записывали адреса сослуживцев.

Бывший командир диви-

зии генерал-лейтенант Г. П. Исаков сказал после осмотра музея:

— С красными следопытами школы у меня давниши связь. Ребята приехали ко мне в гости, и мы много беседовали. И я очень рад, что воспоминания фронтовиков бережно хранятся в музеях.

— С красными следопытами школы у меня давниши связь. Ребята приехали ко мне в гости, и мы много беседовали. И я очень рад, что воспоминания фронтовиков бережно хранятся в музеях. И не только хранятся, но и служат благородному делу воспитания подрастающего поколения. Надо, чтобы праздник о войне знал все вслушивающие в сочинительную мысль. Только при таком условии мы можем сохранить мир на земле.

Ветераны оставили благодарственные отзывы о музее боевой славы.

**С. БЕЛОВ.**

На снимках: во время встречи в школе № 38 и юношества музея боевой славы; А. Д. Гапоненко передает капсулу с землей Синявинских высот.

Фото М. Никонова.



**СОЛДАТ** в лесопарке машет чистыми лебедями: «Жди меня, я вернусь...» На лесной поляне в окружении колодьев легендарный Василий Теркин рассказывает фронтовые битвы — «Без шума и в войне, как без порога». Звучат песни фронтовых лет... И вот, заключая литературно-музыкальный монтаж, Женя Естюшев, будущий колбайнер из группы № 103 профессионально — технического учащика № 38, сложами поэта Андрея Дементьева обращается к вышедшему из командира 376-й Кузбасско-Псковской дивизии генерал-майору в отставке Николаю Антоновичу Шелякову, пришедшему к ребятам на урок мужества.

Отец рассказал миру о прошлой войне.

## О МУЖЕСТВЕ, О СЛАВЕ

Прости, что прошу тебя спасибо. Я знаю по чистоте твоей седины, как было безжалостно там и суроно. Вспнулся ученик, вспнулся и Николай Антонович.

— Берите пример с ваших отцов и дедов, — говорят ветераны, — учите их «войны», мужеству, смелости. Ни в одном из боев дивизии кузбассовцев не отступали, ни пяди земли не уступили врагу.

Ребята, испытывают, так было тяжело: в первые участковые, в основные, в прорыги обороны против-

ника. Теперь они узнают детали.

Только что сформированной дивизии не хватало и оружия и обмундирования. 21 декабря 1941 года добились до прифронтовой линии. На железнодорожной станции Белый Двор, что в 25 километрах от Тихими, стали разгружаться. Только начали — налетели вражеская авиация. Пыталась сильный мокрый снег. Утром, как назло, удалился снег. И вот в таких условиях за семь дней дивизия совершила 250-километровый марш-бросок.

Ребята, испытывают, так было тяжело: в первые участковые, в основные, в прорыги обороны против-

ника. Противник занимал землю, берег реки Волхов. Предстояло форсировать ее, подняв горючее замаскированные в лесистой местности огневые точки и дальше развили наступление, окружив городок Чудово.

Кровоподтеки были, — рассказывает Николай Антонович. — Несмотря на форсирование реки, около месяца мы были на подступах к городку. И все-таки выиграли сражение, наложили разрывы 151-й немецкой полк, другие вражеские подразделения. Тех самым дивизия отвлекла на себя ма-

## Неизгладимые впечатления

«Спасибо за мир, спасенный для нас вашим мужеством и героизмом» — так сказали в поздравлении учителей и учащихся средней школы № 2 ветеранам войны. Торжественно встретили ребята своих гостей — воинов 376-й Кузбасско-Псковской дивизии. Здесь начались необычные уроки — уроки мужества.

Заседание общественно-политического клуба «Юность» открыла его руководитель М. М. Савинская. С магнитофонной ленты зазвучал голос диктора Ю. Левитана, известивший в 1941 году советских людей о начале Великой Отечественной войны.

— Так было 39 лет назад, — начала рассказ ученица 10-го класса Ольга Фессенко. В зале установилась напряженная тишина. Шаг за шагом восстанавливали в своей памяти учащиеся изученные в школе трудные фронтовые дороги воинов-сибиряков. Немало нового услышали они сегодня о героях советских солдат, о трудностях и лишениях, перенесенныхими ими на фронтах Великой Отечественной.

Затем о боевых подвигах наших земляков рассказал А. И. Кистинин, изначально старший преподаватель Курганского сельхозинститута. Он участвовал в боях за освобождение Пензы и Ленинграда.

Его рассказ дополнил другой гость ребят — В. Ф. Кулаженко. Он говорил о зверствах фашистов, последствия которых он видел на освобожден-

★

Долго и напряженно говорили гости и поддерживали связи между подразделениями дивизии.

На встрече присутствовали также офицер штаба А. Д. Сысоев, политрук И. Е. Брум. Они рассказали ребятам немало интересного.

Хозяева и гости обменялись памятными сувенирами. Так А. Л. Сысоев подарил школьникам карточку, с которой он шел по фронтовым дорогам. Бывшие земляки обещали ребятам поддерживать с ними теплую связь.

**Ю. СТРЕЛКИНА,**  
ученица средней школы № 4.

С несклонившимися интересом слушали ребята воспоминания ветерана о трудной судьбе дивизии, которая вместе с другими приближала День Победы.

На уроке мужества комсомольцы группы дали клятву с яслью продолжая славные традиции земляков-сибиряков, своего героя — Николая Герасимова. Их подвиги называли именами героев — Николая Смирнова, Дмитрия Свердлова, погибшего 1250-го полка, в одном только бою уничтожившего около 15 немцев, Алексея Филиппова Жукова, рядового этого же подразделения, сумевшего в трудную минуту заманить в засаду командира взвода, Чижевского — командира 1-го батальона, ставшего послеродом Героем Советского Союза.

За большую работу по воспитанию патриотическому воспитанию руководство училища наградило И. А. Полякова Почетным золотом инвалида.

**Е. ТРЕХИН,**



## Из редакционной

● Товарищ о товарище

### ЗВАНИЕ — УЧИТЕЛЬ

Хочется рассказать о замечательном педагоге — учителе начальных классов школы № 4 Иде Эдуардовне Зебровой. В августе этого года исполнится 24 года ее трудовой деятельности.

В нашу школу она пришла молоденькой, робкой девушкой, выпускницей педагогического училища. Но на уроках будто кто подменил ее: робость исчезла, голос звучал уверенно, слова были убедительны.

Нам, ее коллегам, нравится простота и скромность Иды Эдуардовны, ее умение связывать изучаемый на уроках материал с жизнью. Особое педагогическое чутье помогает учительнице глубоко узнавать характеры ребят, находить подход к детским сердцам. Не случайно темой для самообразования Ида Эдуардовна выбрала «Воспитание собственной дисциплины».

Большую работу она проводит с родителями, бывает в семьях, изучая духовный мир, атмосферу, в которой воспитывается ребенок. А на родительских собраниях часто говорят о своих наблюдениях за школьниками, призывают в собеседники и советники пап и мам. Результат этой работы — хорошая успеваемость учеников, отсутствие второгодников.

Много сил отдает Ида Эдуардовна внеурочной работе, ведет драматузык. С увлечением и молодым задором она репетирует с детьми спектакли, различные сценки, составляя вместе с ребятами сценарии из школьной жизни.

Ида Эдуардовна не то-

лько педагог, чьи уроки — творческий поиск. Она прежде всего человек, у которого ученики и товарищи по работе учатся выбирать жизненную позицию, не быть равнодушными.

Недавно в нашей школе проходил день творческого отчета И. Э. Зебровой, где были прочитаны письма от родителей, бывших учеников Иды Эдуардовны со словами благодарности за воспитание детей, принципиальность и доброту.

Ученики посвятили ей стихи, преподнесли цветы. Многое узнали мы в этот день о своем товарище по работе, увидели новые грани личности этой женщины. Работать рядом с Идой Эдуардовной — значит самому постоянно учиться, быть требовательным к себе. Она соединяет в себе многие хорошие качества советского человека. Именно это позволяет коммунисту И. Э. Зебровой высококо знати звание учителя.

Е. МАЗАЕВА,  
учитель школы № 4.

### Родному городу — нашу заботу

#### Нужно спасти сосенки

В районе спортманежа вдоль дороги высажены сосенки. Деревья выросли уже до двух метров, скреплены. Но из-за людской халатности могут погибнуть. Дело в том, что в этом районе скопилась вода в результате таяния снегов и опущения почвы после подработки шахтоуправлением «Кольчугинское». Образовалось болото. Если не спустить воду в шахтные отработанные выработки или не прорвать дренажа, деревья погибнут, трущ людей, которые озеленяли город,

пропадет. Можно выкопать канавы по направлению к расположенным ниже в логах прудам, чтобы вода отступила от деревьев.

Сосна не любит изобилия воды, поэтому в короткий срок необходимо сделать все возможное по спасению зеленого друга.

А. ШИРЯЕВА,  
горный диспетчер  
шахтоуправления «Кольчугинское».

#### Пруды погибают

Скоро наступит сезон рыбной ловли. Только вот где рыбачить вам, пенсиянерам? В черте города раньше был прекрасный пруд на Дачном, где в летний период отдыха-

ли, купались и рыбачили горожане. Но вот уже два сезона на берегах пруда мертвые — рыба отравлена, вода испорчена.

Имеется хороший пруд около КСК, в котором тоже много карася. Прошлым летом сюда спускали ежедневно мазающую воду. Скоро и в этом пруду, если не принять соответствующих мер, останутся одни лягушки.

Не пора ли наказывать руководителей тех предприятий, которые загрязняют и уничтожают реки и пруды сбросом неочищенных вод? Такие руководители страшнее одиночек-браконьеров, потому что ежегодно рыба гибнет от тоннами.

П. НИПНЕР,  
пенсионер.

По данной статье в магазине № 79 проведена покупательская конференция. Оценка работы коллектива дала удовлетворительная, но указано на факты нарушений правил советской торговли со стороны продавца Т. М. Коневой и недостаточный контроль за работниками магазина со стороны заведующей Г. Н. Кониной.

Приказом по орсу Г. Н. Конинина лишена премиальной доплаты за год в размере 25 процентов. За обсчеты, обесцы и грубость продавец Т. М. Конева понижена в должности сроком на 3 месяца.

М. ШЕРСТОБИТОВА,  
заместитель начальника  
орса по торговле.

◆ КАК ВАС  
ОСЛУЖИВАЮТ?

### ЧЕМ ВРЕДНЫ „ЗАЙЦЫ“?

Немало справедливых выражений вызывает в Европе у горожан организатор движения автобусов: нарушаются графики, автобусы проходят мимо остановок, часты поломки в пути и т. д. Такие случаи еще не являются, спору нет, но в целом можно сказать, что движение автобусов улучшается. Если сравнивать с показателями прошлого года, то регулярность движения возросла на 2,5 процента.

Однако у нас наконец-тошло много и таких проблем, решать которые нужно не только с прямым участием пассажиров. Например, проблема безбилетников. Несколько лет назад, когда автобусы работали с кондукторами, были часты жалобы на излишнюю требовательность в отношении пассажиров. Да, частенько кондукторы допускали вольность, сами штрафы безбилетников, были порой грубы с пассажирами.

Но вот на смену кондуктору пришел автомат (касса-кондуктор). И что же? Если в автобусе работает кондуктор, то деньги на предприятие поступают.

О низкой культуре по-

ведения пассажиров говорит и такой факт. С месяцем назад вышел на линию автобус «Малыш». Многим пассажирам он нравится за четкость выполнения графика. Но этому же автобусу приходится стоять на линии в ожидании, пока все пассажиры приобретут билеты.

— Первое время, — говорит водитель автобуса Н. Комаровский, — я только напоминал. Но, увы, часто пассажиры выходили, не облачивая проезд. Пришлоось переменить тактику.

Но что будет, если все водители начнут ждать, когда будут приобретены билеты? А в салоне в это время у одного пассажира — рубль, другой не хочет вытащить руку из кармана, третий — нужно, чтобы рядом с кассой стоял еще и разенный автомат, четвертый опускает в кассу вместо пятака две копейки и т. д.

А в итоге автобусы

возвращаются в гараж, не выполнив государственного плана. Пассажирское АТИ № 1 — предприятие козырько-бюджетное. Подсчитано, чтобы оправдать опускание пять копеек, пассажир должен проехать 3,3 километра. В нашем городе средняя длинаезды 3,3 километра. Значит, два километра — это прямой убыток государству. И если ты не оплатил проезд, другой «забыл» об этом, третий, то, значит, не погашены расходы на заработную плату водителей, на ремонт автобусов и дорог, на приобретение бензина и дизельного топлива, автомашин и новых автобусов. Не надо забывать об этом. Городской транспорт — наше общее достояние, и пользоваться им нужно бережно и правильно. Тем более, что от пассажиров требуется самое элементарное: оплатить проезд.

Надо добиваться, чтобы каждый безбилетник был подвергнут общественному осуждению, а то мы порой относимся к ним лояльно и не всегда поддерживаляем контролеров в их справедливых требованиях к «зайцам».

А. ХОХЛОВ,  
начальник отдела  
эксплуатации  
ПАТИ № 1.

### Меры приняты

В корреспонденции «На положении посыпка», опубликованной в газете «Ленинский шахтер» 17 апреля с. г., правильно отражено состояние дел на строительство котельной, сооружаемой в центральной части города.

В апреле Ленинским ШСУ-2 совместно с заказчиком разработаны меры по строительству котельной и поставке оборудования, которые рассмотрены на заседании Ленинск-Кузнецкого горисполкома.

Объединением «Ленинск-уголь» приняты меры по ускорению изготовления десортировочного бака завода «Красный Октябрь». Для строительства ЛЭП-6 киловольт выполнен выпуск действующих линий электропередач, и Ленинское ШСМУ-3 здесь может закончить свои работы.

А. ЧЕСТНЕИШИН,  
директор по капитальному строительству  
объединения  
«Ленинск-уголь».

★ ★ ★

В газете «Ленинский шахтер» за 4 апреля 1980 года, № 67, была опубликована статья «Западная часть мундира». В ней говорилось о нарушении правил советской торговли в магазине № 79. Факты подтверждены.

По данной статье в магазине № 79 проведена покупательская конференция. Оценка работы коллектива дала удовлетворительная, но указано на факты нарушений правил советской торговли со стороны продавца Т. М. Коневой и недостаточный контроль за работниками магазина со стороны заведующей Г. Н. Кониной.

Приказом по орсу Г. Н. Конинина лишена премиальной доплаты за год в размере 25 процентов.

За обсчеты, обесцы и грубость продавец Т. М. Конева понижена в должности сроком на 3 месяца.

М. ШЕРСТОБИТОВА,  
заместитель начальника  
орса по торговле.

### НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

#### За мирное небо Европы

«Нет американским ракетам!», «Лучше переговоры, чем атомная смерть», «Остановить поиск вооружений!», «Европе — мир и безопасность!» — под таким лозунгом во всех странах континента проходила неделя действий за европейскую безопасность и сотрудничество, проводимая по решению Всемирного Совета Мира. Коммунисты, социалисты, члены профсоюзов и других массовых организаций, левые католики, люди самых различных политических и религиозных убеждений, проникнутые тревогой за судьбы мира, собирались на митинги, собрания и манифестации.

Они громко заявляли о своей решимости отстоять мир, спасти европейскую цивилизацию, материальные и культурные сокровища нашего древнего континента от опустошительного пожара ракетно-ядерной войны. Отсидеться за океаном. С другой стороны, настойчиво требуя свертывания торгово-экономических и других связей Западной Европы с социалистическими государствами, США хотят ограничить свободу действий своих западноевропейских партнеров, ослабить их экономику и еще теснее привязать к себе, чтобы играть роль всевластного руководителя капиталистического мира.

Именно в этих своеобразных целях администрация Картера использует события в Ираке и Афганистане. Разжигая вокруг них военную истерию, она толкает своих азиатских союзников на путь форсирования гонки вооружений, возрождения «холодной войны». Она хотела бы лишить Европу ее роли важнейшего фактора международной разрядки и стабильности, известив ее западную часть до положения прислужницы и заложницы Вашингтона.

Однако годы разряженки не прошли даром. Не только широкая общественность, но и влиятельные политические круги в Западной Европе выступают за точное выполнение договоров и соглашений с социалистическими странами, за то, чтобы они были надежны взаимовыгодным материальным содержанием.

«Мир — это наше общее достояние!» — говорится в призыве парижского форума коммунистов континента. И европейцы не допустят, чтобы их лишили этого достоинства. К этому обязывают их и память о тех жертвах, которые были принесены европейскими народами в годы борьбы с гитлеризмом. Они приложат все силы к тому, чтобы небо Европы оставалось мирным.

В. СЕРОВ.  
(ТАСС).

### КОРОТКО

**БЕИРУТ.** Сложная и напряженная обстановка сохраняется в небольшом государстве Персидского залива — Бахрейне. По сообщению бейрутской газеты «Ас-Саиф», в этой стране не затихают массовые демонстрации протеста против использования Соединенными Штатами территории Бахрейна для размещения своих вооруженных сил. По приказу власти выдвинуты конкуренции и обанкротились 76 строительных компаний.

**ДЕЛИ.** Обширные районы с населением около 20 миллионов человек охвачены сильной эпидемией индийской чумы Раджастхан. Острый недуг поражает пять тысяч деревень и поселков. Около 11 тысяч деревень погибли. Правительство Раджастхана принимает гротеские меры для борьбы с походами эпидемии.

(ТАСС)

# Спорт

## Перед стартом в Барнауле

Недавно ленинск-кузнецчане принимали гостей — участников первенства Кузбасса по классической борьбе среди молодежи. Более шестидесяти спортсменов из разных кузбасских городов съехались в наш город, чтобы помечтаться силами.

Выступили наши ребята неплохо: трое из них стали чемпионами Кузбасса, один занял второе, и трое

— третьи места.  
Три диплома победителей увезли домой новокузнецчане, два — кемеровцы, по одному — юргинцы и прокопчане.

Увезли борцы — призеры и памятные подарки — больших олимпийских мишек, врученных им при закрытии соревнования А. Н. Игнатовым, председателем городского спортомитета.

А еще увезли спортсмены добрую память о гостеприимстве наших горожан, о заботливости членов оргкомитета соревнований.

Ю. ШВЕЦ,  
старший тренер ДЮСШ  
классической борьбы.

# Телевидение

ВТОРНИК,

13 МАЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Атланты и карнавиды». Художественный телесериал, 1-я серия. 12.30 «В мире животных». 13.30 Концерт. 13.50 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных телесериалов. 17.25 «Умелые руки». Кемерово. 17.55 «Загадка мирового океана». Научно-популярный фильм. 18.10 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 18.40 «Живое слово Ленина». 19.25 «Народное творчество». Телевизионное обозрение. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Человек и закон». 21.00 «Атланты и карнавиды». Художественный телесериал, 2-я серия. 22.30 «Время». 23.00 — 02.00 Заключительный концерт фестиваля искусств «Московские звезды». В перерыве — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 17.55 Концертный зал телестудии «Орленок». Кемерово. 18.40 «На что способно растение?». Научно-популярный фильм. 19.00 «Поле Виктора Курьяновича». Документальный фильм. 19.10 «Летопись 80-х». Июники документального кино. 19.55 «Начиналась здесь...». Документальный фильм. 20.40 «Марки рассказывают...». (Серия «Герои Великой Отечественной войны»). 21.10 «Долгие годы на земле». Телесериал. 21.40 «Червона рута». Фильм-концерт.

СРЕДА,

14 МАЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Атланты и карнавиды». Художественный телесериал, 2-я серия. 12.30 «Клуб кинопутешествий». 13.30 Р. Шуман. «Карнавал». 14.00 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 «Человек на земле». Кинопрограмма. 17.20 «Горизонт». Передача из Ленинграда. Кемерово. 18.20 «Забавляемся не отдадим ни дня...». Москва («Орбита»). 19.15 «Отзовитесь, горнисты!». 19.45 «Жизнь науки». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Поэт заслуженный артист РСФСР А. Ворошилов. 20.45 «Знаменосцы трудовой славы». 21.00 «Атланты и карнавиды». Ху-

дожественный фильм. 3-я серия. 22.30 «Время». 23.05 К 25-летию Варшавского Договора. «Солдаты мира — солдаты свободы». Премьера документального фильма. 23.55 «Сегодня в мире». 00.10 — 00.40 В. Моцарт. Концерт № 26 для фортепиано с оркестром.

II ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 18.20 «Русская речь». 18.50 «Семь миниатюр Востока». Фильм-концерт. Кемерово. 19.15 «Будьте здоровы!». Ответы на письма телезрителей. 19.45 «Пульс». Общественно-политическая программа. 20.15 «Истоки». Телевизионный журнал комитета по Верхней Оби проинформирует о ходе строительства Крапивинского гидроузла, продолжит разговор о содержании домашних животных. 21.05 «Годы, равные векам». Документальный фильм. 21.55 Концерт.

ЧЕТВЕРГ,

15 МАЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Атланты и карнавиды». Художественный телесериал, 3-я серия. 12.30 «Адреса молодых». 13.30 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 К 25-летию подписания Государственного договора о восстановлении независимой и демократической Австрии. «По Австрии». Кинофильм. 17.05 «Чему и как учат в ПТУ?». 17.50 «Шахматная школа». «Белая ладья». 18.20 Выступление народного ансамбля песни и танца Горьковского автозавода. 18.30 «Образ В. И. Ленина в советском изобразительном искусстве». Кемерово. 19.00 «Цветы». Документальный фильм. 19.15 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.45 Ленинский университет миллионов. «СЭВ. Проблемы транспорта». Передача 2-я. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Картины Родины». Концертная программа. 20.45 «Атланты и карнавиды». Художественный телесериал, 4-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Час Большого симфонического оркестра». 00.05 «Сегодня в мире». 00.20 — 00.40 «Ильмень». Документальный фильм. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 «По о тебе, Родина». Фильм-концерт. Москва («Орбита»). 19.00 «Звездочет». Телевизионный журнал. Кемерово. 19.45 Для выпускников школ. Консультация по математике. 20.30 «Знаменосцы трудовой славы». 21.00 «Атланты и карнавиды». Ху-

# НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

## И вновь — кинопремьера

Крепнет дружба между ленинск-кузнецчанами и коллективом Центральной студии детских и юношеских фильмов имени М. Горького.

Тысячи горожан побывали на премьере кинофильма «Петровка, 38», который представила зрителям творческая группа студийцев. Эту ленту моск-

вичи посвятили будням советской милиции.

С большим вниманием любители кино прислушались рассказу М. Рысса, работника студии, и Б. Григорьева, режиссера фильма, о творческих планах коллектива, занятого в снятой картине.

Дружными аплодисментами приветствовал зал заслуженного артиста РСФСР Г. Юматова, который поведал присутствующим о своей работе над ролью одного из главных героев фильма полковника Садчикова.

Л. ОДИНЦОВА.

Редактор  
А. И. ЛАКИСОВ.

# ИЗВЕЩЕНИЕ

14 мая 1980 года в читальном зале библиотеки ЦДК состоится очередное занятие городской литературной группы.

Темы занятия:  
1. Рассказ, как литературный жанр (разбор ведет И. Нагорных).  
2. Обсуждение творчества начинающих авторов. (Разбор ведет В. Романчин).

Начало в 17.30. Приглашаются все желающие.  
Бюро литгруппы.

# КИНО

Кинотеатр «Победа»

СЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ (10, 11.40, 16, 18.10, 19.50, 22). КАК ИВАНУШКА-ДУРАЧОК ЗА ЧУДОМ ХОДИЛ (14).

Малый зал  
КАК ИВАНУШКА - ДУРАЧОК ЗА ЧУДОМ ХОДИЛ (10, 15).

Кинотеатр «Сибирь»  
ВИКИНГИ (12, 16, 18).

20, 22). КОГДА ЗАЦВЕЛ МИНДАЛЬ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»  
СУЕТА СУЕТ (16, 18, 20). МИНУТА МОЛЧАНИЯ (14).

Кинотеатр «Строитель»  
СТАРОМОДНАЯ КОМЕДИЯ (16, 18, 20). ПРОВЕРНО — МИН НЕТ! (14).

ДК им. Ленина  
ВТОРАЯ ВЕСНА (18, 20). Клуб «Дружба»  
МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ (2 серии) (16, 19).

# СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ совместно с Ленинским строительным управлением № 1 приглашают на работу плотников-бетонщиков, сварщиков, каменщиков, инженеров-строительей.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ приглашает на работу: главного бухгалтера, старшего бухгалтера, бухгалтера материальной и расчетной групп, счетовод-кассира, бухгалтера-ревизора, машинистку, слесаря по обслуживанию вычислительных машин, приемщиков, диспетчеров, продавцов в сельскую местность, экономиста, нормировщика, учеников слесарей по оборудованию, кладовщиков, технолога.

На сезонную и постоянную работу приглашают на работу: главного бухгалтера, старшего бухгалтера, бухгалтера материальной и расчетной групп, счетовод-кассира, продавцов в сельскую местность, экономиста, нормировщика, учеников слесарей по оборудованию, кладовщиков, технолога.

Обращаться: пр. Кирова, 38а.

# УВАЖАЕМЫЕ КИНОЗРИТЕЛИ!

13 мая в кинотеатре «Победа» состоится ОЧЕРДНОЕ ЗАНЯТИЕ КИНОЛЕКТОРИЯ «Светофор». Тема: «Правила пользования общественным транспортом».

Беседу ведет старший инспектор ГАИ тов. С. Н. Журавков.

Начало в 15 часов.

14 мая в кинотеатре «Победа» состоится ОЧЕРДНОЕ ЗАНЯТИЕ КИНОЛЕКТОРИЯ «Подросток и закон». Тема: «Ответственность родителей за правонарушения подростков».

Беседу ведет зам. начальника ГОВД тов. В. Ф. Шерин.

Начало в 15 часов.

# УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 14 по 17 мая в магазинах № 1 «ГУМ», № 7 «Маяк» проводится ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА чулочных изделий из капрона и эластика.

Чулки из капронового шелка в сочетании с эластиком прекрасно расправляются, идеально облегают ногу, практичны, исключают образование затяжек.

Чулки — неотъемлемая часть женского туалета. К вечернему наряду, элегантному деловому ансамблю, легкому весеннему костюму лучше всего подойдут тонкие капроновые чулки.

Прочно вошли в наш быт колготки из эластика со швом и без шва, они удобны, не стесняют движений.

Летом для закрытой обуви не обойтись без подследников. Добро пожаловать на выставку!

Орг «Ленинскуголь» по торговле промышленными товарами.

Коллектив учителей выражает соболезнование директору средней школы № 4 М. И. Кузнецовой по случаю смерти ее мужа КУЗНЕЦОВА Виктора Николаевича.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 36700  
Заказ № 4908. ОП 20252

# Наш адрес и телефоны:

652500, г. Ленинск Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела прессы в быту — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-18, директора полиграфофабрики — 2-07-19.